



C év ■ Évközi 8. vasárnap

www.szentanna.org

A hét szentjei, ünnepei

szerda	Hamvazószerda
csütörtök	Szent Perpétua és Felicitász vértanúk
péntek	Istenes Szent János szerzetes
szombat	Római Szent Franciska szerzetesnő

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi programok

03, vasárnap	A máltai szeretetszolgálat gyűjtése a rászorulóknak megsegítésére a kihelyezett perselybe vagy tartós élelmiszer a kosárba. Köszönet minden adományért.
03. vasárnap 17:00	Szentségimádás és máltai imaóra
06, szerda 08:00	Hamvazószerdai szentmise a templomban. Ma és a jövő vasárnap minden szentmise után hamvazás lesz.
08, péntek	Egésznapos szentségimádás egyházközségünk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért. Erre a célra ajánljuk föl böjtölésünket is!
08:00-17:00	
08, péntek 17:00	Keresztúti ájtatosság a templomban.
09, szombat	„Bogárklub”, játszóház iskolások számára a hittantermekben.
09:00-12:00	
10, vasárnap 09:00	A kereszt átadás szertartása a 6. osztályos hittanosoknak.
10, vasárnap 10:00	Gyirán Péter atya újmiséje nálunk. Utána egy kis sütizésre várnak minket a máltaiak a templom előtt.
10, vasárnap 17:00	A Szent József Kör kezdeményezésére kilenceddel készülünk Szent József, az édesapák, férjek védőszentjének az ünnepére. Mindenkit szeretettel hívunk a közös imára. Az imaórák kezdete: hétfőtől vasárnapig 17:00 óra a kápolnában; pénteken és vasárnap a templomban.

Egyéb

Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére vasárnap a 9 és a 10 órás szentmise között, és az esti szentmise előtt fél órával, hétköznap a szentmisek után vagy egyeztetett időpontban. Így is készülünk húsvétra!



Nagyböjtben az Egyház a következőket kéri tőlünk:

Két szigorú böjti nap *van*: a hamvazószerda és a nagypéntek.

A betöltött 14 éves kortól életünk végéig hústilalom kötelező;

Azoknak, akik már elmúltak 18 évesek, de még nincsenek 60 évesek csak háromszor lehet étkezni és a főétkezés alkalmával jóllakni.

Húsételt fogyasztani nem szabad;

Nagyböjt péntekjein a máskor szabadon választható bűnbánati cselekedetek közül a hústilalom a kötelező, betöltött 14 éves kortól életünk végéig.